

ЗДРАВСТВУЙТЕ, дорогие МОСКВИЧИ!

Давно уже перрон Свердловского вокзала не видел такого большого количества встречающих. Тут и артисты свердловских театров, и вояки Уральского гарнизона, и воспитанники суворовского училища, и все, кто именуется просто зрители. Веселые улыбки, букеты сирени, скромных лесных колокольчиков.

Это — для гостей, для артистов Центрального театра Советской Армии, приезжающих сегодня в наш город на гастроль.

11 часов 24 минуты. Поезд медленно останавливается. Из окон вагонов приветливо машут руками.

— Здравствуйте, здравствуйте! Добро пожаловать.

Вот выходит на перрон заслуженный артист РСФСР Андрей Алексеевич Попов, и сразу же попадает в окружение почитателей его таланта.

— Ваше настроение? — спрашивают они.

— Настроение прекрасное, — отвечает Андрей Алексеевич. — В Свердловске я не был 18 лет и с нетерпением жду с ним встречи.

Другие гости тоже не могут пожаловаться на невнимание свердловчан. Слышатся дружеские приветствия, завязываются оживленные разговоры. От имени Свердловской общественности москвичей тепло приветствуют начальник городского управления культуры тов. Блажих, Герой Советского Союза тов. Шаров. С ответным словом выступил А. А. Попов.

Сегодня вечером в помещениях театров имени Луначарского и драматического состоятся первые спектакли москвичей.

На снимке: заслуженные артисты РСФСР А. ПОПОВ, В. КАПУСТИНА и другие на перроне Свердловского вокзала.



Воспитанный Свердловск

Свердловск

2 ИЮН 1959